



# Steel Darts Szabadidőkártyás Bajnokság

FÉRFI ÉS NŐI  
VERSENY KIÍRÁSA

2021.10.03. ÉRD ARÉNA

A Steel Darts Szabadidőkártyás Bajnokság versenyét a Magyar Darts Szövetség (továbbiakban: MDSZ) szakmai felügyelete mellett a ÉRD-EL Sportegyesület rendezi a versenykiírásnak megfelelően.

### **I. A verseny kiírása**

A 2021.10.03-án vasárnap 10:00-i kezdéssel kerül lebonyolításra az ÉRD Arénában.

A versenyre előnevezés szükséges, a nevezési díj bruttó 2000 Ft fejenként, amelyet a helyszínen kell megfizetni.

A versenyre nevezni az alábbi felületeken keresztül lehetséges 2021. szeptember 30-án éjfélig.

férfi verseny: [https://adatbank.magyardarts.hu/tournaments/erd\\_open/6](https://adatbank.magyardarts.hu/tournaments/erd_open/6)

női verseny: [https://adatbank.magyardarts.hu/tournaments/erd\\_open/7](https://adatbank.magyardarts.hu/tournaments/erd_open/7)

### **II. Résztvételi feltételek**

A versenyen kizárólag szabadidőkártyával rendelkező játékosok indulhatnak.

Nevezési korhatár nincs!

A versenyen külön férfi és női mezőny indul. 3 fő alatt nem indul külön mezőny női játékosoknak.

Helyszíni regisztráció 09:45-ig. A regisztráció elmulasztása a versenyből való kizárást eredményez.

### **III. A verseny lefolytatása**

Nevezési létszámtól függően csoportok kerülnek kialakításra. A csoportokon belül 2 nyert legre, 3 fős csoportok esetében 3 nyert legre mennek a mérkőzések. 8 fő alatti nevező esetében a verseny körmérkőzéses rendszerben (mindenki játszik mindenkivel) kerül lebonyolításra, a mérkőzések 3 nyert legig tartanak.

A csoporton belüli sorrend (eredmény) az alábbiak szerint alakul ki:

- több szerzett pont;
- győztes, ill. vesztes legek különbsége;
- egymás elleni eredmény.

A csoportküzdelmek után az eredeti csoportszámokat újra kell sorsolni, mely alapján létszámtól függően kialakított főtáblára kerülve, 4 nyert legre mennek a mérkőzések, egyenes kieséssel folytatódik a verseny.

### **IV. A mérkőzések játékmódja**

- 501 dupla kiszálló,

A játékosok bullra dobással döntenek el a kezdés jogát. A bullra dobás sorrendjét pénzfeldobással döntenek el a játékosok. A pénzfeldobást minden esetben a mérkőzés írója végzi.

### **V. Versenyrendezés**

#### **A versenyhelyszínek kialakítása**

A versenyen kötelező minimum 16 dobóhely, valamint lehetőség szerint 2 gyakorló hely biztosítása.

Kötelező továbbá a tábla melletti íróhely szabályszerű kialakítása. Mérközést csak tábla melletti írással (jegyzőkönyvezéssel) lehet játszani.

A dobóhelyek kialakításának módja: a dobófolyosó mérete minimálisan 3,5 x 1,4 méter. A táblát a természetes fényerőtől függetlenül minimum 1 plusz fényforrással kell megvilágítani. A játék levezetéséhez használatos írópapírt jól látható módon, a kialakított táblázat szerint kell vezetni.

## **VI. A versenyvezetés**

A Versenybizottság képviseli a MDSZ-t az eseményen. A Versenybizottság minimum három főből kell, hogy összetevődjön, melyből egy fő mindig az aktuális rendező delegáltja. A Rendezőnek a forduló előtt ki kell jelölnie egy főt, aki a verseny levezetéséért felel. A Versenybizottság feladata, hogy felügyelje a lebonyolítási rend betartását.

## **VII. Díjazás**

A nettó nevezési díjak 70%-a kiosztásra kerül helyszínen:

I. hely: 35 %+ Kupa

II. hely 25 %+Kupa

III. hely 10%-10%+Kupa

V. hely 5%-5%-5%-5%+Oklevél

A pénzügyi kifizetés a hatályos jogszabályok szerint történik

## **VIII. Általános szabályok**

### **Játékra jelentkezés:**

A játékosnak a játékra szólítás után 5 perce van megjelenni a dobóállásban. Amennyiben a második felszólítás után 5 percen belül sem jelentkezik játékra, úgy a mérkőzést elvesztette, ellenfele játék nélkül jut tovább.

### **Írás**

Az adott táblánál a csoportmérkőzések során a csoportlevezetőben meghatározott, az egyenes kieséses szakaszban a vesztes versenyző, vagy helyettese köteles leírni a következő mérkőzést. Az a versenyző, aki a fentieknek nem tesz eleget, a versenyből kizárásra kerül, a versenyen elért eredményéért járó ponto(ka)t nem kapja meg, és a Versenybizottság fegyelmi vétségként az esetet jegyzőkönyvezi.

### **A játékosok öltözéke:**

A versenyen előírás hosszú nadrág, lapostalpú zárt cipő, sport mez vagy sport ing viselete.

A nem megfelelő öltözetben megjelenő játékos a versenyen addig nem vehet részt, amíg a szabályoknak megfelelő öltözetben nem jelentkezik játékra. Ebben az esetben a Versenybizottság által a táblához hívástól számított 10 perc áll a játékos rendelkezésére, hogy a megfelelő öltözetben jelenjen meg. Amennyiben erre nem kerül sor, úgy a játékost az adott mérkőzésen vesztesnek kell nyilvánítani.

**Dohányzás, alkohol és egyéb tudatmódosító-, vagy doppingszerek fogyasztása**

A versenyen a játéktérben és a táblánál alkohol fogyasztása szigorúan tilos. A sportcsarnok épületében a dohányzás szigorúan tilos.

**Egyéb rendelkezések**

- A játéktérrel úgy kell kijelölni, hogy a dobó játékosok mögött legalább 1,2 méter szabad terület legyen.
- A táblákat és azok egyezőségét a Magyar Darts Szövetség biztosítja a rendezővel közösen.
- Ha egy játékost a MDSZ a további játékból bármely okból kizár, akkor a már lejátszott mérkőzéseinek eredményeit is törölni kell.

Minden vitás esetben, amire a versenykiírás nem tér ki, a Magyar Darts Szövetség Versenyszabályzata az irányadó!

A Rendező szükség esetén fenntartja a változtatás jogát.

**A Versenyzők a nevezés leadásával és a nevezési díj befizetésével a jelen Szabályzatot önmagára nézve kötelező jelleggel elfogadják.**